

懷鄉隨筆

—花園—

國民黨官僚資本以蝗虫吃莊稼的姿態，大舉入侵美國僑社

五月三日紐約出版的「聯合日報」星期評論說「二十餘年來由大陸隻身逃台的許多官僚現在都變成大資本家。這是因為國民黨政權根本就建築在官僚資本家基礎上的緣故。這些官僚資本家的拿手把戲就是利用政治勢力壟斷居奇，不擇手段地把錢都抓到自己的口袋裡面去。自從美國與中共勾搭後，他們覺得台灣局勢不穩，爭着把資金向美國移動。……他們屬於統治階層，仗政治勢力直接間接與民爭利，大肆其財。在社会裡面是長袖善舞最得意，同時也是最卑鄙齷齪的一群。他們好像蝗虫一般，那兒有莊稼，就飛到那兒，把莊稼吃光又飛到另一有莊稼的地方去。」

可憐台灣一千六百萬老百姓二十餘年來辛苦勤勞的結果被這些蝗虫吃光了。現在他們又飛來美加地區要把這裡的僑社趕盡殺絕，難怪東西二岸的

僑社都亮出紅燈來。

巨賈顯宦移民新大陸熱潮

五月十日聯合報的楊子專欄說：「……過來時常聽到友朋向美國，加拿大移民的消息，也常聽到識與不識者在辦美國「綠卡」，或業已獲得綠卡的消息」

這些錢相往美加地區擠的移民，大半在台灣都是巨賈顯宦。在台灣時他們均搜刮了民脂民膏，為了保全他們既得的財富，他們就如敝屣般拋棄了他們賴以致富的台灣。這種瘦人肥己，自私自利的行為怎不令人齒寒。國民黨幾十年來就靠這些人來維持他們的政權，天理那會允許這種政權不敗亡。

宋高宗偏安江南與蔣政權苟安台灣的真正動機

俗語說：「捕蛇不離毒蛇咬，射鳥難逃猛鳥啄」。二十餘年來，中國大陸一有風吹草動蔣政權就發動御用的康聲虫文人連篇連續地寫含沙射影式的文章來詆毀中共，為自己臉上貼金。蔣政權作夢也想不到他們的御用文人居然也含沙射影地罵起他們來。阮文達在五月九日聯合報的方塊文章「岳武穆評傳」上說：「……岳武穆在宋高宗正

位南京之後就上書希望高宗親率大軍迤邐北渡，然而試釋並沒有料到高宗所深忌的乃是二聖還都。因為倘若徽宗欽宗被引回，則高宗就沒有理由不奉還政權，而他的「九王之尊」也就成了曇花一現……」。

蔣政權不肯讓台灣獨立，也不敢與中共講和，為的就是想在代代地保有他們的「九王之尊」。

國民黨軟硬兼施極權控制台灣

紐約時報五月一日台北電報導說：「……台灣表面上政治平靜的理由似乎是压制，控制，有限度的容忍與計劃疏導的結果。……不管政治犯有多少，蔣政權顯已清除反對派的領袖，或使他們害怕不敢說話。一年前在蔣介石死後大赦放出為數約二百名的犯人卻一直保持緘默。蔣政權於一九四九年宣佈戒嚴統治，這使反對者難有組織。最近允許少數的個人不滿，但他仍一旦受人支持就被禁止。「台灣政論」一受到大眾支持就被停刊一年就是一個好例。由於亞洲地方最近時時發生學生反抗極權統治運動，蔣政權特別注意大學學生。每所學校都有軍訓及政治教官專

門負責压制學生對政治與時事的關心。」

筆者評語：蔣經國將國民黨與共產黨的精華熔冶出一套恐怖而又籠絡的統治技巧來。難怪並非許多極權國家均派專員來台北學習。政工制度就是國民黨刻意宣傳的外銷產品之一種。」

高中學生受軍訓是國民的義務嗎？

最近台灣報紙為了一位高中學生拒絕上軍訓課而大加撻伐，而且把拒絕上軍訓課解釋為拒絕服兵役，進而引申為違反憲法，違反國策。憲法規定人民有服兵役的義務那是眾所皆知的。但並沒有說每個高中生，每個大學生都要上軍訓課。不上軍訓課頂多是這門不及格，與服兵役不相干，再怎加解釋也扯不上憲法。

再者，凡是在台灣上過軍訓課的，都知道教官很少教到有關軍事學的東西。他們主要的目的是控制學生的思想與行為。台灣學生為了升學，填鴨已填得怪可憐了，愛護青年培養青年的當局何苦再逼學生去讀軍訓，總統訓詞，守靈之日

